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Tiefkühlprodukte2

TK Hähnchenkeulenfleisch

roh
ohne Haut 
	 Art. 34518
mit Haut  
	 Art. 34952

Ktn 2 x 5 kg Btl

TK Hähnchen Nuggets

vorgegart
geformte Nuggets im Backteig

Ktn 6 x 1 kg Btl
Art. 40136

TK Ente gebraten

„China Pride”, 16 x 2 Hälften
halbe, entbeinte Ente, küchen-
fertig gewürzt, aus China,
Stück ca. 300 – 325 g

Ktn 10 kg
Art. 89009

TK Enten CP

18 x 2 Hälften
halbe junge Ente, ohne Knochen, 
gewürzt, gebraten, Thailand,
Stück ca. 280 g

Ktn 10 kg
Art. 43959
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TK Enten

deutsche junge Ente, grillfertig, 
HKL A, ohne Innereien

Ktn 6 x 1,8 kg St	 Art. 38513
Ktn 6 x 1,9 kg St	 Art. 52631
Ktn 6 x 2,0 kg St	 Art. 63598
Ktn 6 x 2,2 kg St	 Art. 58634

TK Hähnchen

grillfertig, gesteckt, ungewürzt
zartes Hähnchenfleisch, kräftiges, 
wohlschmeckendes Aroma

Ktn 10 x 1,5 kg St
Art. 37407

TK Hähnchenschenkel

ohne Rückenstück, exakt 
im Gelenk geschnitten, 
einzeln entnehmbar,
Stück ca. 290 g

Ktn 10 kg
Art. 52294

TK Hähnchenfilets

 	
roh, blockgefroren,
gesalzen
ohne Haut, ohne Knochen, 
Stück ca. 140 g

Ktn 8 x 2 kg Pck
Art. 76210
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TK Hähnchenflügel

ohne Spitze, roh,
ungewürzt
typischer Geruch und 
Geschmack nach Hähn-
chenfleisch
Ktn 3 kg
Art. 85297

TK Hähnchenleber

roh
für Vorspeisen oder als  
Hauptgericht

Ktn 10 kg
Art. 104155
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TK Suppenhuhn

ohne Hals und Innereien, HKL A

Ktn 6 x 3 kg St
Art. 82973



Tiefkühlprodukte 3

TK Lamm

Rollbraten	 Art. 41506
roh, ohne Knochen, Stück ca. 1 kg
Ktn ca. 12 kg

Kotelett	 Art. 45441
roh, mit Knochen, Stück ca. 800 g
Ktn ca. 8 kg

TK Schafkeule

roh, ohne Knochen
vom Weideschaf, mit Hüfte und 
ohne Haxe geschnitten, 
Stück ca. 2 kg

Ktn ca. 15 kg
Art. 45445

TK Hirschkeule

4er Schnitt, zartes Hirschfleisch 
aus Neuseeland, mit feinem 
Geschmack für die gehobene 
Küche, Stück ca. 0,5 – 1,8 kg

Ktn ca. 8 – 10 kg
Art. 43191

TK Wildschweinkeule

ausgelöst, lose Teile abgetrennt, 
weitgehend von Fett, Sehnen und 
Flexen befreit, mit Wadenfleisch, 
Stück ca. 4 kg

Ktn ca. 20 kg
Art. 43227

TK Känguru

roh

Keule  	 Art. 95061
Stück ca. 4 kg, ohne Knochen
Ktn ca. 25 kg 

Steak  	 Art. 95060
Ktn 2 x ca. 5 kg St

TK Rinderfilet

roh
Tournedos, Europa, portionierte
Steaks, ohne Fett und Sehnen,
vakuumverpackt

Ktn 30 x 100 g St
Art. 03293

TK Black Tiger

Seawater Garnelen, roh
ohne Kopf, mit Schale,
„EASY PEEL”, 20 % Glasur
8/12er	 Art. 74830
13/15er	 Art. 74831
26/30er	 Art. 57322
Ktn 10 x 1 kg Btl

TK Gambas

mit Kopf und Schale,
20 % Glasur
13/15er	 Art. 62955
16/20er	 Art. 75499
21/30er	 Art. 75531

Ktn 10 x 1 kg Btl

TK Straußengulasch

saftiges, fettarmes 
Straußenfleisch, roh, 
ungewürfelt

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 11764

TK Kaninchenfilets

Kaninchenrückenfilets
ein leckeres und leichtes 
Gericht, einfach würzen 
und in Öl anbraten,
Stück ca. 80 g
Ktn 6 x ca. 1 kg Pck
Art. 56423

TK Krokodil 

Trimmings
ähnlicher Geschmack wie 
bei Hähnchenfleisch und 
Froschschenkeln

Ktn 10 x 2 kg Btl
Art. 12568



Tiefkühlprodukte4

TK Hummer ganz

gekocht, im Eisblock gefroren,
gefangen im Nordwestatlantik

Ktn 10 x 275 g St 
Art. 103018

TK Victoria-Barschfilet

ohne Haut, naturbelassen, 
kalibriert, fangfrisch tiefgefroren, 
einzeln entnehmbar, 
Stück 200 – 400 g

Ktn 6 kg
Art. 56096

TK Rotbarschfilet

aus dem Pazifik, einzeln gefrostet 
und einzeln entnehmbar, natur, 
unpaniert, 20 % Glasur
Stück 140 – 160 g	 Art. 51004
Stück 160 – 180 g	 Art. 56421

Ktn 5 kg

TK Trop. Zungenfilet

naturbelassen, ohne Haut, einzeln 
in Folie gewickelt, gefangen im 
Mittleren Ostatlantik, 100 % Ein-
waage, Stück 80 – 120 g

Ktn 6 x 2 kg Pck
Art. 44687

TK Tilapiafilet

naturbelassen, ohne Haut, einzeln 
gefroren, aus Aquakultur,  
20 % Glasur, Stück 140 – 200 g

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 71392

TK Grönland Garnelen

 
gekocht, mit Kopf und Schale,
gefangen im Nordwestatlantik, 
20 % Glasur, 90 – 120 Stück / kg

Ktn 5 kg
Art. 43437

TK Rotgarnelen

 
argentinische Wildfanggarnelen, 
roh, mit Kopf, mit Schale,  
100 % Einwaage, 10 – 20 Stück 
per kg

Ktn 6 x 2 kg Box
Art. 64513

TK Black Tiger  

roh, geschält, entdärmt, einzeln 
gefroren, 20 % Glasur

31/40er 	 Art. 74841
41/50er 	 Art. 71542

Ktn 10 x 1 kg Btl
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TK Flusskrebse

ganz  	 Art. 89961
mit Kopf und Schale, 
28 – 35 Stück per kg
Pck 1 kg
Schwanzfleisch	 Art. 103520

100/200er
Pck 800 g

TK Roter Knurrhahn

asiatisches Naturfilet, wie gewach-
sen, mit Haut, praktisch gräten-
frei, abgeschuppt, 20 % Glasur,
Stück 100 – 150 g

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 65340



Tiefkühlprodukte 5

TK Blauhaifilet

ohne Haut, ohne Gräten, helles 
und festes Fleisch, als Filet, Steak 
oder Portion, Stück 2 – 5 kg

Ktn 25 kg
Art. 62110

TK Muschelfleisch

gekochtes Miesmuschelfleisch
aus Chile, ca. 250 – 350 Stück  
pro kg, 10 % Glasur

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 75420

TK Jakobsmuscheln

Purpurkammmuscheln
in halber Schale, mit Rogen,
aus Peru, IQF, 25 % Glasur,
Größe 30 – 40 / lb

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 57519

TK Muscheln

Grünschalenmuscheln
gekocht, in halber Schale, IQF,
aus Aquakultur in Neuseeland

Ktn 10 x 1 kg Pck
Art. 81319

TK Buttermakrelenfilets

der Butterfisch hat eine sehr 
kräftige Struktur und einen sehr 
intensiven nachdrücklichen 
Geschmack, 10 % Glasur

St ca. 2 – 7 kg
Art. 75397

TK Heilbutt-Steaks

Schnitten vom schwarzen Heilbutt, 
mit Haut und Knochen,  
Stück ca. 200 g, 15 % Glasur

Ktn 5 kg
Art. 79280
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TK Pangasiusfilet

ohne Haut, welsartiger, gräten-
freier Süßwasser-Zuchtfisch,  
20 % Glasur,
Stück 170 – 225 g 

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 58906

TK Kammmuschelfleisch

MSC-zertifiziert
aromatisch, zarte Konsistenz,  
mit süß-nussigem Geschmack, 
aus dem Nordwestpazifik,  
10/20er, ohne Rogen
Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 42238

TK Seeteufel-Medaillons

aus dem Filet geschnitten, ohne 
Haut, praktisch grätenfrei, glasiert,
Stück 20 – 40 g, 10 % Glasur

Ktn 5 x 1 kg Btl
Art. 66186

TK Papageifischfilets 

gefangen im Pazifischen Ozean,
mit Haut, geschuppt, ein Hoch-
genuss für die Gastronomie,
Stück 170 – 220 g

Ktn 10 x 800 g Btl 
Art. 80623



Tiefkühlprodukte6

TK Calamares Steaks

„Dosidicus gigas”
butterzarte Steaks, leicht 
bekömmlich, kulinarisch ein 
Hochgenuss, Stück 120 – 170 g

Ktn 12 x 1 kg Pck
Art. 92571

TK Calamari

Loligo
mit Kopf, geputzt, 21/40er 

Ktn 12 x 800 g Btl
Art. 34876

TK Muslitos

panierte Krebsscherenimitate, 
sehen toll aus, schmecken noch 
besser

Ktn 12 x 1 kg Btl
Art. 33647

 
TK Torpedo Garnelen

panierte White Tiger Garnelen mit 
Schwanzsegment, aus Aquakultur 
in Südostasien, 26 – 30 Stück / lb

Ktn 10 x 1 kg Fs
Art. 56964

TK Sepiolini

gereinigt, roh, aus Indien, 
geputzt, IQF, 20 % Glasur, 
Größe 41 – 60 / kg

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 30749

TK Tintenfischtuben

BLUE SEA DIAMOND
„Todarodes pacificus“ ganze Tin-
tenfischtuben gereinigt, roh, weiß, 
gefangen im pazifischen Ozean
U5		  Art. 30745
U10		  Art. 45869
Ktn 10 x 1 kg Btl

TK Sushi Ebi

7,5 – 8,0 cm	 Art. 33592
8,1 – 8,5 cm	 Art. 105407
9,1 – 9,5 cm	 Art. 101118
perfekt auf Sushirollen, 
ein Highlight für jeden 
Sushifreund
Ktn 20 x 30 St Try

TK Sushi Ika

Topping
Sepiascheiben, geschnit-
ten, vakuumverpackt, 
gefangen im Pazifischen 
Ozean
Ktn 25 x 20 St Try
Art. 33599

TK Masago

Grün 	 Art. 04407
Rot 	 Art. 11751
Classic  (orange)
	 Art. 33739

Ktn 12 x 500 g Scha

TK Seafood Mix

edle Meeresfrüchtemischung, 
blanchiert und einzeln gefroren, 
ideal für die Zubereitung von 
Antipasti, Pizza und Pasta

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 65321

TK Tintenfischarme

einzeln ausgewaschen,  
max. 5 % Glasur, 2 – 3 kg / Stück 

Ktn ca. 14 kg
Art. 95873



Tiefkühlprodukte 7

TK Sushi Tilapia

typisches Sushi-Topping, nach 
dem ASC-Standard zertifiziert

Ktn 25 x 20 St Try
Art. 08205

TK Tamago

Ei-Omelett-Block, hergestellt auf 
traditionelle japanische Weise

Ktn 10 x 600 g Scha
Art. 22585

TK Sushi Oktopus

 Supreme
optisch sehr ansprechend auf  
Sushirollen, einfach aus der  
Packung entnehmen und auf  
dem Sushi platzieren

Ktn 25 x 20 St Try
Art. 33596

TK Sushi Unagi

„Unagi – Toppings“
mariniert und gebraten, aus Aqua-
kultur in China, 80 % Aalfilet,  
20 % Marinade (Sojasauce), 
8 g pro Scheibe
Ktn 25 x 20 St Try
Art. 33598

TK Seealgen-Salat

Goma Wakame
80 % Seegras mit Pilzen,
mit Sesam mariniert

Ktn 12 x 1 kg Btl
Art. 98167

TK Surimi Sticks

Surimi in Stäbchen geformt, oft 
als Sushi Topping verwendet

Ktn 20 x 500 g Pck
Art. 32783

TK Wantan-Teig

füllen Sie Ihre eigenen 
Wantan, zum Fritieren 
oder als Suppenfüllung

Ktn 20 x 500 g Pck
Art. 80893

TK Frühlingsrollenteig

25 x 25 cm	 Art. 64645
eckig, 30 Blatt
Ktn 30 x 550 g Pck

21,5 x 21,5 cm 	 Art. 96098
eckig, 40 Blatt
Ktn 20 x 550 g Pck

TK Curry Samosa

Samosa, knusprige 
Vorspeise, mit Gemüse-
füllung, zum Salat oder 
als Fingerfood

Ktn 10 x 80 x 12,5 g Pck
Art. 27622

TK Minifrühlingsrollen

KARAT, knusprige Frühlingsrollen 
mit Gemüsefüllung, hervorragend 
als Vorspeise, zum Salat oder als 
Fingerfood

Ktn 10 x 60 x 15 g Pck
Art. 47637

TK Dumpling mit Gemüse

Gyoza Mandu, Teigtaschen gefüllt 
mit Gemüse, einfach erhitzen und
servieren

Ktn 12 x 540 g Pck
Art. 82588



Tiefkühlprodukte8

TK Dim Sum Chef

Shao Mai, Pastete aus chine-
sischen Pilzen, Schweinefleisch 
und Garnelen, Shao Mai ist eine 
der ältesten Dim Sum, beliebt in 
ganz Asien
Ktn 12 x 864 g Pck
Art. 50845

TK Sugar Snaps

runde Zuckererbsenschoten, für 
die feine Gemüse-Küche, voll 
ausgereifte Erbsen in fadenfreien, 
zarten und zuckersüßen Schoten

Ktn 2 x 2,5 kg Btl
Art. 41018

TK  Fingermöhren

Größe 8/14
blanchiert, IQF

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 58587

TK Sommergemüse

Mischung mit Blumenkohl,  
Karottenscheiben, Brechbohnen 
und Erbsen

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 58595

TK Rösti-Taler

vorgebackene Rösti-Taler,
aus frisch geriebenen 
Kartoffeln geformt, 
Stück 35 g

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 66489

TK Kroketten

schmackhafte, knusprige 
Kartoffelkroketten, spe-
ziell entwickelt für die 
Zubereitung im Backofen

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 40184

TK Pommes Frites

Pommes	 Art. 48195
11 mm
Julienne	 Art. 48197
7 mm

Ktn 5 x 2,5 kg Btl

TK CrissCuts®

aus ganzen Kartoffeln 
geschnitten

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 56974

TK Potato Wedges

original gewürzt, für 
jede Gelegenheit die 
richtigen Kartoffelspalten

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 58051

TK Stangenspargel

Grün 	 Art. 85348
12 / 16 mm

Weiß 	 Art. 85349
geschält, blanchiert, 
12 / 22 mm
	
Ktn 10 x 1 kg Btl©

 a
ni

ta
ss

tu
di

o 
- F

ot
ol

ia
.c

om

TK Prinzessbohnen

ganz, sehr fein, 
blanchiert, IQF,
Länge: 6,5 – 8 cm

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 58583

TK Markerbsen

mittelfein, blanchiert, 
IQF

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 58591

TK Knoblauch

Zehen ganz, geschält
	 Art. 61056

Würfel 3 x 3 mm
	 Art. 61057

Ktn 10 x 500 g Btl



Backwaren / Eis  9

TK Mini-Donut

gezuckert, 
gebrauchsfertig
mit Zucker dekoriert

Ktn 110 x 18 g St
Art. 91089

TK Mini-Donut

Chocolate, 
gebrauchsfertig
dekoriert mit dunkler,  
kakaohaltiger Fettglasur 

Ktn 110 x 20 g St
Art. 91090

TK Mini-Muffins

 
Mischkarton, fertig 
gebacken
kleines Rührteiggebäck  
mit Vanilla- oder Schoko-
ladengeschmack
Ktn 210 x 15 g St
Art. 70776

TK Tiramisu-Riegel

 
zwei mit Kaffeelikör be-
träufelte Biskuitböden, 
bedeckt mit Zabaione-
creme, besiebt mit 
Kakaopulver
Ktn 900 g St
Art. 58909

TK Eisgenuss

Vanille  	 Art. 63276
 

Erdbeer 	 Art. 63268
 

Schokolade 	 Art. 65970
 

Wa 5 Ltr

Blütenhonig

 
goldgelb in der Farbe, 
blumig im Geschmack

Eim 12,5 kg	  Art. 64644
Eim 2,5 kg	    Art. 62205

TK Kuchen

 
Schoko-Kokos, 
fertig gebacken
aus Schoko-Rührteig mit 
Kokosfüllung, vorge-
schnitten in 21 Stücke
Ktn 3 x 2800 g Pck
Art. 57485

TK Mini Donut Mix

fertig gebacken
kleine Donuts, dekoriert 
mit heller, dunkler und 
pinkfarbener Glasur

Ktn 150 x 12 g St
Art. 33560

TK Bienenstich

 
luftiger Hefekuchen mit 
einer karamellisierten 
Mandeldecke und einer 
Puddingcreme gefüllt

Ktn 3 x 1,8 kg Pck
Art. 100588

TK Mini-Rolly

feine Sahneröllchen aus 
Biskuitteig
Erdbeer	 Art. 71384
Sahne	 Art. 71383
Schwarzwälder Art	
	 Art. 71385
Ktn 42 x 20 g St

TK Mini-Berliner

lockere kleine Hefe-
bällchen mit 
Aprikosenfüllung
	 Art. 56471
Himbeerfüllung
 	 Art. 56470
Ktn 200 x 12,5 g St

TK Mini-Gebäck

fertig gebacken
süße, mundgerechte 
Snacks, einfach auftauen 
und servieren
Schnecke 	 Art. 68609	
Amerikaner	 Art. 68607
Ktn 100 x 25 g St

TK Kokos-Bällchen

eine süße Nachspeise, 
die gerne nach dem 
Hauptgericht gereicht 
wird, Stück ca. 25 g

Ktn 5 x 1 kg Fs
Art. 61230

TK Mini-Windbeutel

 
mit Sahne, 38 mm,  
Stück 14,5 g
 
 
 
Ktn 8 x 500 g Pck
Art. 75206

TK Klebereisbällchen

 
mit Sesam
aus roter Bohnenpaste 
 
 

Ktn 4 x 2,5 kg Btl
Art. 37045
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1010 Konserven

Fruchtcocktail

tropisch	 Art. 73544
Ktn 6 x 3100 ml Ds

5-Frucht, gezuckert
Ktn 3 x 4585 ml Ds 	 Art. 40103
Ktn 3 x 2650 ml Ds	 Art. 40015

Pfirsiche

in Scheiben
leicht gezuckert,  
aus Griechenland / Spanien

Ktn 6 x 4250 ml Ds  	 Art. 65567
Ktn 6 x 2650 ml Ds  	 Art. 76063

Wasserkastanien

weiße, knackige Gemüse-
sorte, besonders gut als 
Füllung für vegetarische 
Produkte, ganz, geschält

Ktn 24 x 580 ml Ds
Art. 50853

Mandarin-Orangen

leicht gezuckert,
Sorte: Satsumas, 
aus China

Ktn 6 x 2650 ml Ds
Art. 76887

Mangopüree 

für die Zubereitung von 
Mix-Getränken und 
Desserts

Ktn 12 x 850 g Ds
Art. 89342

Lychees

entsteint, geschält, leicht 
gezuckert
Ktn 12 x 580 ml Ds
Art. 77367

Ktn 6 x 2650 ml Ds
Art. 75400

Arbutus

kleine, runde, rote Beeren vom 
Erdbeerbaum, aus China, als  
Dessert eine herrliche Erfrischung 

Ktn 24 x 580 ml Ds
Art. 49261

Longans

geschälte, entkernte, aromatische 
Schließfrucht des Longanbaumes, 
in leichtem Sirup, leicht gezuckert

Ktn 12 x 580 ml Ds
Art. 101082

Loquats

in Sirup, leicht gezuckert

Ktn 24 x 567 g Ds
Art. 72635

Ananas Stücke 

in Wasser, zum unmittelbaren  
Verzehr geeignet, auch als  
Topping zu empfehlen

Ktn 6 x 3100 ml Ds
Art. 76075

Ananas Scheiben

gezuckert, verzehrfertig

Ktn 6 x 3100 ml Ds
Art. 98623



1111Konserven

Tomatenpaprika

in Streifen
rot, Ursprung: Türkei

Ktn 6 x 4250 ml Ds
Art. 65630

Silberzwiebeln

gleichmäßige kleine Zwiebeln, 
silberweiß, mit zartem Biss, in 
delikatem Sud eingelegt

Ktn 2 x 2650 ml Gl
Art. 40143

Kokosnussmilch  

MAE PLOY, hoher Fettgehalt 
von 20 %, ideal für thailändische 
Gerichte

Ktn 24 x 560 ml Ds
Art. 79378

Kokosnussmilch

AROY-D, aus Thailand,
ca. 17 % Fettgehalt, im Tetrapack

Ktn 12 x 1000 ml Tet
Art. 79224

Maiskölbchen

feine, junge Maiskölbchen,
150 – 180 Stück

Ktn 6 x 3100 ml Ds
Art. 95549

Bambus

aus China
Streifen	 	 Art. 83698
Scheiben	 	 Art. 89884
Würfel	 	 Art. 60456
Spitzen	 	 Art. 90089

Ktn 6 x 3100 ml Ds

Kidney Bohnen

rot, ideal für Salate
und als Beilage

Ktn 3 x 3100 ml Ds
Art. 56759

Gemüsemais

supersweet, süßer, zarter 
Gemüsemais

Ktn 6 x 2650 ml Ds
Art. 48021

Kokosnussmilch

DIAMOND, cremig, 
Fettgehalt 17 – 19 %,
zum Kochen und Verfeinern

Ktn 12 x 400 ml Ds
Art. 79225

Tomatenmark

italienische Parma-Qualität,
doppelt konzentriert 
Try 6 x 4250 ml Ds
Art. 44030

Ktn 6 x 850 ml Ds
Art. 93226
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Trockenware12

Champignons

PICO, 3. Wahl, geschnitten, 
6000 g Abtropfgewicht

Eim 10 Ltr
Art. 53798

Reisstrohpilze 

in Aufgussflüssigkeit haltbar 
gemacht, aus China

Ktn 24 x 425 g Ds
Art. 50849

Shiitake / Tonko-Pilze

DIAMOND 
aromatische asiatische Pilze

Ktn 24 x 284 g Ds
Art. 85381

Morcheln

Black Fungus, schwarz, getrocknet

Btl 5 kg
Art. 92083

Reispapier

aus Vietnam, rund, 
Ø 22 cm 

Ktn 10 x 300 g Btl
Art. 80363

Reisnudeln

WAI WAI, Reisvermicelli 
aus thailändischem 
Pandanreis, fettarm

Ktn 30 x 400 g Btl
Art. 10090

Reisnudeln

 
aus Thailand
5 mm breit	 Art. 50888
3 mm breit 	 Art. 89104

Ktn 30 x 375 g Pck

Mie-Nudeln

hochwertige Qualität,  
in Südostasien hergestellt

Ktn 30 x 454 g Btl
Art. 20014

Noodles

„Quick-Cooking-Noodles”
schnellkochende Nudeln aus 
Qualitätsweizenmehl 
mit Ei	 Art. 79463
ohne Ei	 Art. 43986
ohne Ei	 Art. 13514
Ktn 30 x 500 g Pck

Shiitake

Tung Ku Pilze 
für Suppen und Wokgerichte

Btl 3 kg
Art. 72701

Mu Err Pilze

DIAMOND
Morcheln, Klasse 1, Black Fungus
Groß 	 Art. 50848
Btl 2,5 kg

Medium 	 Art. 82371
Ktn 10 x 1 kg Btl



Trockenware 13

Langkornreis

GREEN DRAGON, Premium  
Qualität, einfach zu braten und  
zu trennen

Sac 20 kg
Art. 90695

Jasminreis „Thai”

PEACOCK BRAND
Duftreis, Langkorn,  
Premiumqualität AAA

Sac 22,7 kg
Art. 82360

Seetang 

INAKA
getrockneter Seetang
Ganz (50 Blätter)	 Art. 12049

1/2 Stücke (100 Blätter)
		  Art. 09518
Ktn 20 Pck

Kimpo Reis

KIMPO
Sushi- / Calrosereis,
die Nummer 1 in den USA

Sac 9,07 kg
Art. 44800

Glasnudeln

DIAMOND
lang, für Suppen und Salate, 
China

Ktn 8 x 6 x 500 g Btl
Art. 66875

Sesamsaat

geröstet

weiß	 Art. 43875
schwarz	 Art. 68122

Ktn 24 x 500 g Btl

Sesam

geschält, weiß

Btl 2,5 kg
Art. 61143

Kokosraspeln

medium

Ktn 10 x 500 g Btl
Art. 68545

Duft-Bruch-Reis „Thai”

PEACOCK BRAND
Premiumqualität AAA

Sac 22,7 kg
Art. 82358

Duft-Reis 

RED LOTUS
Kambodscha, Langkorn

Sac 18 kg
Art. 102064

Udong Nudeln

INAKA
Chajang Nudeln 

Ktn 30 x 200 g Pck
Art. 56131
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Ingwer eingelegt 

INAKA
ideal zu Sushi
weiß	 Art. 37440
pink	 Art. 32784

Ktn 10 x 1 kg Btl

Gelber Rettich

eingelegt, Oshinko,
ideal für Sushi

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 12051

Sojasauce dunkel

PEARL RIVER BRIDGE
dunkelbraune Würzsauce

Ktn 24 x 500 ml Fl
	 Art. 91551
Ktn 2 x 8 Ltr Kan
	 Art. 98398

Sojasauce hell

PEARL RIVER BRIDGE
hellbraune Würzsauce

Ktn 24 x 500 ml Fl
	 Art. 91552
Ktn 2 x 8 Ltr Kan
	 Art. 93728

Sojasauce 

Champignon

PEARL RIVER BRIDGE
dunkelbraune Würzsauce
mit dem Geschmack von 
Champignons 
Ktn 2 x 8 Ltr Kan
Art. 93727

Cashew-Kerne

leicht süßlicher 
und mandelartiger 
Geschmack

Btl 5 kg
Art. 79714

Glückskekse

RED DRAGON, einzeln 
verpackt in Goldfolie, 
deutsch und englisch

 
Ktn ca. 270 St
Art. 91006

Krabben Chips 

SAGIANG, Vietnam, 
Kroepock, mit 10 % 
Shrimpsanteil

Ktn 12 x 1 kg Pck
Art. 51149

Wasabi 

INAKA
Meerrettichpulver

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 06541

Wasabi Erdnüsse

knackige Erdnüsse 
im knusprigen, pikant 
gewürzten Teigmantel, 
der nach asiatischem 
Meerrettich schmeckt
Ktn 6 x 800 g Btl
Art. 104814

Wasabi Kinjiruhsi

japanische Meerrettich-
Paste, grün

Try 10 x 43 g Tb
Art. 84118

Sojasauce

LEE KUM KEE, Premium Qualität, 
natürliche Herstellung

Hell 		  Art. 98289
Dunkel 		  Art. 98290

Ktn 2 x 8 Ltr Kan

Sojasauce Kikkoman

asiatische Würzsauce 

Ktn 12 x 150 ml Gl Fl	 Art. 59284
Ktn 6 x 1 Ltr Fl	 Art. 59281
Kan 20 Ltr	 Art. 96730
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Oystersauce

HEALTHY BOY BRAND
hilft den Geschmack von 
gebratenem Fleisch und 
Gemüse zu verbessern

Ktn 3 x 5 Ltr Kan
Art. 72851

Oystersauce

LEE KUM KEE
dickflüssige, dunkel-
braune Würzsauce

Ktn 6 x 2268 g Ds
Art. 42081

Oystersauce

MAEKRUA THAILAND  
1. Qualität,  
30 % Austernextrakt
Ktn 3 x 4500 ml Kan
	 Art. 50867
Ktn 12 x 600 ml Fl
	 Art. 79375

Chilisauce süß

DIAMOND, für Huhn und Fisch, 
Thailand

Ktn 4 x 5 Ltr Kan
Art. 79576

Chilisauce süß

pikant, für Huhn

Ktn 12 x 800 g Fl
Art. 79221

Hoi Sin Sauce

LEE KUM KEE
dickflüssige, dunkle Kantonese 
Sauce

Ktn 6 x 2268 ml Ds
Art. 50860

Chilisauce hot

FLYING GOOSE BRAND
Sriracha scharfe Chilisauce,
beste Qualität

Ktn 12 x 860 g Fl
Art. 90156

Barbecuesauce

BULL HEAD
die Königin unter den chinesi-
schen Saucen, ideal zum  
Marinieren und als Dipsauce

Ktn 12 x 737 g Ds
Art. 33545

Pflaumensauce

HEALTHY BOY BRAND  
süß-sauer, ideal als Dip für  
frittierte Speisen wie z. B. Früh-
lingsrollen, aus Thailand

Ktn 12 x 700 ml Fl
Art. 79219

Sojasauce

HEALTHY BOY BRAND
asiatische Würzsauce 
zum Würzen und Ver
feinern von Speisen

Ktn 12 x 700 ml Fl
Art. 79376

Sojasauce

YAMASA	 Art. 43966
dunkel, aus Japan, 
Koikuchi
SASHIMI	 Art. 12484
dunkel, aus China

Ktn 18 Ltr

Sojasauce

Portionen
asiatische Würzsauce  
zum Würzen und Ver
feinern von Speisen

Ktn 10 x 100 x 10 ml Pck
Art. 13974
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Sambal Oelek

DIAMOND, aus frisch gemahle-
nen Chilischoten, sehr scharf

Eim 10 kg
Art. 90151

Sambal Oelek

pikant

Ktn 12 x 200 g Gl	 Art. 90152
Ktn 6 x 750 g Gl	 Art. 47395

Fischsauce

SQUID BRAND
thailändische Fischsauce,  
30 % Sardellenextrakt

Ktn 12 x 725 ml Fl	 Art. 79373
Ktn 3 x 4,5 Ltr Kan	 Art. 50861

Fischsauce

CA COM
aus Thailand, Qualität A

Ktn 12 x 725 ml Fl
Art. 78229

Tandoori-Paste

ideale Marinade für den nord
indischen Favorit Tandoori 
Chicken

Ktn 6 x 285 g Gl
Art. 54579

Tom Yum Paste

instante, scharf saure Paste,
aus Thailand

Ktn 12 x 900 g Gl
Art. 90440

Currypaste

rot	 	 Art. 80424
grün	 	 Art. 76132
gelb	 	 Art. 84113

Ktn 12 x 1 kg Be  

Paprikapaste scharf

zum Würzen von Suppen  
und Saucen

Ktn 12 x 500 g Be
Art. 64159

Erdnusspaste 

Basis Erdnusspaste, 
ideal zur Herstellung von 
Satay Sauce

Ktn 12 x 500 g Gl
	 Art. 90154
Eim 5 kg	 Art. 90155

Schwarze Bohnen

PEARL RIVER BRIDGE
getrocknet und gesalzen

Ktn 40 x 250 g Btl
Art. 50859

Miso Suppenpaste

hell	 Art. 48773
dunkel	 Art. 48769

Ktn 10 x 500 g Pck
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Reisessig

heller Essig, hergestellt aus Reis

PEARL RIVER BRIDGE	Art. 90162
Ktn 12 x 500 ml Fl

INAKA	 Art. 09926
Kan 18 Ltr

Branntwein-Essig

milder Tafel-Essig zum Einlegen 
und Marinieren, für Salate und 
zum Würzen, hell
10 % Säure 	 Art. 48077
5 % Säure	 Art. 40116

Kan 10 Ltr

Tempura Mix

japanisches Tempura 
Mehl zum Frittieren und 
Ausbacken von Fleisch, 
Fisch, Obst und Gemüse

Ktn 72 x 150 g Btl
Art. 78225

Pankomehl  

Paniermehl, großflockig, 
japanische Art

Ktn 10 x 1 kg Pck
Art. 90106

5 - Gewürzpulver

MEE CHUN, aromatische 
Gewürzmischung aus 
Anis, Zimt, Ingwer,  
Fenchel und Pfeffer

Ktn 25 x 100 g Btl
Art. 78230

Tempura-Backmischung

Backmischung für knusprige 
Tempura-Gerichte,  
nur noch Wasser hinzugeben

Ktn 10 x 1 kg Pck
Art. 65808

Glutamat

chinesischer Geschmacks
verstärker

Sac 22,7 kg
Art. 72660

Aceto Balsamico

di Modena

saure und süßliche Note, fruchtige 
Aromen und Düfte, ideal für  
Salate, gegrilltes Gemüse und  
zum Würzen von Omeletts
Ktn 2 x 5 Ltr Kan
Art. 86277

Jodsalz

jodiertes Speisesalz zum Würzen 
und Verfeinern von Lebensmitteln 
und Gerichten 

Ktn 24 x 500 g Pck	 Art. 55692
Sac 25 kg	 Art. 69737

Sesamöl

DIAMOND	 Art. 50876
Ktn 6 x 2,5 Ltr Kan	

PREP PREMIUM	 Art. 99267
Ktn 6 x 1 Ltr Fl	

Rapsöl

	
100 % pflanzlich, Bag in Box

Box 10 Ltr
Art. 53321
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H-Milch

haltbare Vollmilch, durch 
Ultrahocherhitzung halt-
bar gemacht, 3,5 % Fett

Ktn 12 x 1 Ltr Tet
Art. 44861

H-Schlagsahne

30 % Fett, ultrahocher-
hitzt, schmeckt wie  
frische Schlagsahne, 
hohe Standfestigkeit, 
sehr automatenfreundlich
Ktn 12 x 1 Ltr Tet
Art. 51065

Küchen-Profi-Sahne

20 % Fett, ungesäuerte 
Sahnespezialität, feiner, 
cremiger Geschmack, 
gefrier-, mikrowellen- 
und kochstabil
Ktn 12 x 1 Ltr Tet
Art. 52334

Salatmayonnaise

auf Eigelbbasis, ohne Konservie-
rungsstoffe, 50 % Fett

Eim 10 kg
Art. 67061

Tomatenketchup

Extra 		  Art. 30779
ohne Konservierungsstoffe,  
hergestellt im Kaltverfahren,  
60 % Tomatenmark, kenntlich
machungsfrei
Spezial 		  Art. 67062
Eim 10 kg

Kräuterdressing

klare Vinaigrette aus  
edlen Gewürzen,  
Zwiebeln und Dill

Eim 5 kg
Art. 67047

Joghurtdressing

Salatdressing aus 
Vollmilch-Joghurt, 
verfeinert mit Dillspitzen 
und Gewürzen

Eim 5 kg
Art. 67045

Frenchdressing

aromatisches Senf-Salat-
dressing, mit Curcuma 
abgerundet

Eim 5 kg
Art. 67044

Japan. Dressing

vereint pikante, süße 
und saure Aromen zu 
einer erlesenen und 
frischen Harmonie
 
Ktn 12 x 1 Ltr Fl
Art. 59484

Goma Dressing

cremiges und vollmun-
diges Sesamdressing, 
nicht nur für Salate,  
sondern auch für Deko-
rationssoßen oder Dips
Ktn 12 x 1 Ltr Fl
Art. 59762

Teriyakisauce

original japanisch, dick-
flüssige Konsistenz, haftet 
optimal an den Zutaten, 
perfekter Teriyaki-
Geschmack und Glanz
Ktn 6 x 2 kg Fl
Art. 59795

Zucker Raffinade

ideal zum Backen oder 
Kochen und zum Süßen 
von Getränken
Sac 25 kg	 Art. 40469

Ktn 10 x 1 kg Pck
	 Art. 89886

Weizenmehl

Type 405

hochwertiges Weizen-
mehl aus erlesenen 
Weizensorten

Ktn 10 x 1 kg Pck
Art. 53755

Kartoffelstärke

gut geeignet zum 
Kochen, als Binde- und 
Dickungsmittel und zum 
Backen

Sac 10 kg
Art. 13401

©
 e

m
uc

k 
- F

ot
ol

ia
.c

om



Trockenware 19

Indischer Curry

Spezial

für Gerichte der indi-
schen oder asiatischen 
Küche, besonders kräftig 
für dunkles Fleisch 
Ktn 10 x 900 g Pck
Art. 77055

Paprika edelsüß

für Fleisch, Fisch und 
Grillgerichte, universell 
einsetzbar

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 79046

Knoblauchgranulat

wird roh, eingelegt, 
gebraten und gekocht 
verwendet, ideal für 
Braten- und Schmorge-
richte, Fisch oder Lamm
Ktn 10 x 1,2 kg Btl
Art. 76817

Hirtenkäse gewürfelt

45 % Fett i. Tr.
Weichkäse nach griechischer Art, 
in Salzlake gereift, aus 100 % 
Kuhmilch, gleichmäßige Würfel 
(ca. 14 mm), ATG 2000 g
Eim 3 kg
Art. 34173

Pudding

mit Sahne, 6 % Fett im Milchanteil

Vanilla	 Art. 83662
Schoko	 Art. 83663

Eim 5 kg

Kurkuma

gemahlen

pikant, aromatisch,  
intensive gelbe Farbe, 
ein Muss für Reis- und 
Currygerichte
Try 6 x 600 g Ds
Art. 43341

Garam Masala

aromatische Gewürz-
mischung, ideal zum 
Verfeinern von indischen 
Gerichten

Ktn 12 x 100 g Ds
Art. 86379

Natron

vielseitig einsetzbar,  
umweltschonend,  
unzählige Anwendungs-
gebiete, in vielen
Rezepten empfohlen
Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 93306

Götterspeise

mit Vitamin C, in drei verschie-
denen Geschmacksrichtungen:
Waldmeister	 Art. 40611
Himbeer		  Art. 42849
Tropic		  Art. 42850

Ktn 6 x 1 kg Fs

Dessert Saucen

甜品汁
ideal zum Garnieren von  
Eisbechern
Himbeer 	 Art. 77418
Karamell 	 Art. 77408
Erdbeer 	 Art. 77476
Schoko 	 Art. 77495
Ktn 6 x 1,3 kg Fl
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Pfeffer weiß

gemahlen

für nahezu alle Gerichte, 
universell einsetzbar

Ktn 10 x 1 kg Btl
Art. 79097

Sternanis

handverlesen, angenehm 
süß, kerbel- und anisartig, 
ideal zum Mitkochen und 
Einlegen für süße und 
pikante Speisen 
Ktn 3 x 470 ml Box
Art. 49219

Chillies ganz

fruchtig-scharfe Birds-
eye-Chillies, intensive 
Würzkraft, ideal zum 
Einlegen und Mitkochen, 
Füllmenge 100 g
Ktn 3 x 470 ml Box
Art. 49203
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Säfte

Apfelsaft 	 Art. 51015
klar, aus Apfelsaftkonzentrat  

 
Orangensaft 	 Art. 49058 
aus Orangensaftkonzentrat 
 
Ktn 12 x 1 Ltr Pck

Säfte / Nektar

 
Ananas	 Art. 49086

 
Maracuja	 Art. 49067

 
Schwarze Johannisbeere 		
	 Art. 49066 
Ktn 8 x 1 Ltr Tet

Rubicon Säfte

Mangosaft 	 Art. 72848

Guavensaft 	 Art. 72824

Lycheesaft 	 Art. 00739
 
Ktn 12 x 1 Ltr Tet

Säfte / Nektar

 
Mango	 Art. 50883

 
Lychee	 Art. 90143 
reich an Vitamin A, B und C,  
sorgt für die ultimative Erfrischung 
 
Ktn 30 x 250 ml Ds

Schweppes

 
Original Bitter Lemon 	Art. 02155
erfrischend, fein-herb, limonig  

 
American Ginger Ale 	 Art. 31353 
süßlich-frisch, mit Ingwer-Note 
 
Kis 6 x 1 Ltr Pet MW

Tee

aus der V.R. China

Jasmin Tee	 Art. 50877

Grüner Tee	 Art. 90165

Ktn 12 x 1000 g Box

Pflaumenwein

Fruchtwein aus Pflaumen, 
beliebt als Digestif, warm 
oder gekühlt zu trinken, 
ideal zum Mixen mit Sekt, 
Alkoholgehalt: 12 % Vol.
Ktn 24 x 200 ml Fl
Art. 23082

Schaumwein

 
Lychee
trocken, Alkoholgehalt: 
5 % Vol.

 
Ktn 6 x 0,75 Ltr Fl
Art. 50882

Lychee-Wein 

weinähnliches Getränk,  
aus geschälten, ent-
steinten Lycheefrüchten, 
Alkoholgehalt: 13 % Vol.

Ktn 12 x 0,75 Lt Fl
Art. 90123

Pflaumenwein

Choya Silver Plum, Alkohol-
gehalt: 10 % Vol., eignet sich  
besonders als Aperitif und Degistif

Ktn 6 x 0,5 Ltr Fl	 Art. 32588
Ktn 6 x 1 Ltr Fl	 Art. 82370
Box 10 Ltr 	 Art. 34132 

Pflaumenwein

 
alkoholhaltiges Getränk mit 
typischem Pflaumencharakter, 
beliebt als Aperitif,  
Alkoholgehalt: 10,5 % Vol.
 
Ktn 2 x 10 Ltr Kan
Art. 02492
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Singha Bier

die kühle Erfrischung aus dem 
Land des Lächelns, Alkoholgehalt: 
5 % Vol. (11,2 Grad Plato)

Kis 4 x 6 x 330 ml Fl MW
Art. 84571

Kirin Ichiban Bier

voller Geschmack mit herb 
frischer Note, 100 % Malzgehalt 
sorgt für feinstes Aroma, edle 
Würze, Alkoholgehalt: 5 % Vol.

Ktn 24 x 330 ml Fl MW
Art. 20159

Rotwein Greatwall

ausgewogenes Aroma, trocken, 
Alkoholgehalt: 12,8 % Vol.

Ktn 12 x 0,75 Ltr Fl
Art. 44026

Weißwein Greatwall

trockener Weißwein,
aus Dragon Eye Trauben,
gewachsen in Nord China, 
Serviertemperatur: 6 – 10 °C,  
Alkoholgehalt: ca. 11,5 % Vol.
Ktn 12 x 0,75 Ltr Fl
Art. 27678

Hirsebranntwein

 
KAO LIANG,
Alkoholgehalt: 62 % Vol.
 
 
 
Ktn 6 x 0,5 Ltr Fl
Art. 90128

Reiswein

KIN MAI MIRIN,  
original japanisch,  
Alkoholgehalt: 13,5 % Vol.

Kan 18 Ltr
Art. 09662

Bambusschnaps

 
Chu Yeh Ching,
Alkoholgehalt: 45 % Vol. 
 
 

Ktn 6 x 0,5 Ltr Fl
Art. 90127

Rosenblätterlikör

 
Mei Kuei Lu Golden Star, 
Alkoholgehalt: 54 % Vol. 
 
 
 
Ktn 6 x 0,5 Ltr Fl
Art. 90129

Reiswein

aus Reis, Wasser und Koji (Gär- 
hefe) hergestelltes Traditions- 
getränk, Alkoholgehalt: 15 % Vol.

 
Ktn 6 x 0,75 Ltr Fl
Art. 78312

Reiswein

 
zum Kochen, 
Alkoholgehalt: 15 % Vol. 
 
 
 
Ktn 4 x 3,785 Ltr Kan
Art. 50879
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Teelichter

380 Teelichter, Ø 38 mm, 
Höhe 14 mm, weiß, 
Brenndauer ca. 4 Std

Ktn 380 St
Art. 67214

Tragetaschen

Hemdchen
LDPE, 28 x 14 x 50 cm,  
T 20, geblockt, weiß

Ktn 1000 St
Art. 51313

Lampenöl

für Tischlampen, 
farblos

Ktn 12 x 1 Ltr Fl
Art. 90869

Frischhaltefolie

ca. 10 my, bewahrt Eigenaroma 
der Lebensmittel, selbsthaftend, 
geschmacks- und geruchsneutral
44 cm x 300 m	 Art. 59943
29 cm x 300 m 	 Art. 60542

Ktn 4 x 1 Box	

Alufolie

geeignet zum Braten, Dünsten, 
Grillen, Einfrieren und Backen
44 cm x 150 m	 Art. 59942
ca. 11 my
29 cm x 150 m	 Art. 40280
ca. 14 my
Ktn 4 x 1 Box

Menübox

3-geteilt, beige, 
Maße 247 x 198 x 75 mm  

Ktn 2 x 100 St Pck
Art. 59884

Menübox

Maße: 230 x 190 mm,
2-geteilt, mit Deckel,
beige

Ktn 2 x 100 St Pck
Art. 96049

Salatbox

mit angehängtem
Deckel, PET,
Maße 220 x 190 x 60 mm, 
transparent

Ktn 200 St
Art. 90252

Schiffchen 

Papier, 9 cm x 27,5 cm, weiß, 
größenverstellbar

Ktn 20 x 25 St Pck
Art. 41094

Papierrollen

3-lagig
100 % Zellstoffpapier, geprägt, 
hellblau, Blatt: 36 cm x 38 cm, 
Rollenlänge: 380 m, Ø 34 cm

Rol 1.000 Blatt
Art. 90874

Fingerfood-Spieße

„Golf”, Länge 12 cm,  
aus Bambus

Ktn 6 x 250 St Pck
Art. 50952

Ess-Stäbchen

aus Bambusholz gefer-
tigt, zum einmaligen 
Gebrauch

Ktn 30 x 100 Paar
Art. 28827

Papierhülle

für Ess-Stäbchen
weiß, 26,5 cm,
Motiv: Drachen,  
aus China

Ktn 25 x 200 St Pck
Art. 50886
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Alle Angebote sind freibleibend. Preise verstehen sich in Euro ohne MwSt. Solange der Vorrat reicht. Irrtum vorbehalten. Lieferung im Turnus frei Haus.

Fettlöser

stark fettlösend, lebens-
mittelgerecht, für Hoch- 
druckreiniger geeignet, 
entfernt Fett- und  
Eiweißverschmutzungen
Box 10 Ltr
Art. 40713

Geschirrreiniger

Completta, RE-F800, 
reinigt kraftvoll alkali-
festes Spülgut, besitzt 
ein hohes Reinigungs- 
und Bleichvermögen
Kan 12 kg
Art. 40454

Gläser-Klarspüler

GL-T 10, leicht saurer  
Klarspüler, rasche Trock-
nung der Gläser, spiegel-
klarer Glanz, gute Benet-
zung, schaumreduzierend
Kan 10 Ltr
Art. 40455

Allzwecktücher

Maße: 38 x 40 cm, Vlies
Gelb	 Art. 99353
Rosa	 Art. 99354
Blau	 Art. 99356

Ktn 10 x 10 St Pck

Topfreiniger

mit praktischer Griff
leiste, lange haltbar, für 
schnelle und gründliche 
Reinigung

Ktn 24 x 3 St Pck
Art. 85663

Scheuerschwämme

Maße: 150 x 90 x 45 mm, 
grün / gelb, Vlies, mit 
Griffleiste, mittelhart

Pck 10 St
Art. 30111

Reiskocher

für 25 – 40 Personen, 
Inhalt 8 Liter, Ø 384 mm, 
Höhe 350 mm, Gehäuse 
aus Edelstahl

Ktn 1 St
Art. 72831

Latex Handschuhe

puderfrei, weiß
Größe S 	 Art. 91344
Größe M	 Art. 41164
Größe L 	 Art. 41161
Größe XL	 Art. 99525

Ktn 10 x 100 St Pck

Vinyl Handschuhe

puderfrei, weiß
Größe S 	 Art. 91341
Größe M	 Art. 44137
Größe L 	 Art. 44135
Größe XL	 Art. 50488

Ktn 10 x 100 St Pck

Spülmittel

spült und reinigt kraft-
voll, gut fettlösend, 
strahlender Glanz 
ohne Nachtrocknen, 
zitronenfrischer Duft
Box 10 Ltr
Art. 40882

Topfreiniger

aus Draht, reinigt hart- 
näckige Verschmutzungen
Ø 10 cm	 Art. 45839
Ktn 12 x 10 St Pck

Ø 13 cm	 Art. 46633
Ktn 3 x 10 St Btl

Handschuhe

für den Haushalt
baumwoll-gefüttert, gelb

Größe M	 Art. 90866
Größe L	 Art. 48545

Ktn 12 x 12 Paar Pck

Müllsäcke

blau, Typ 60 extra, LDPE
ca. 120 Liter	 Art. 58145
700 x 1.100 mm, ca. 45 my
ca. 150 Liter	 Art. 07924
800 x 1.000 mm, ca. 36 my

Ktn 10 Rol x 25 St

Müllsäcke

blau, aus LDPE, Größe: 
600 + 260 x 1100 mm, 
240 Liter, Stärke 60 my

Ktn 10 x 20 St Rol
Art. 59712

Schaschlikspieße

„pure”
aus Holz, Ø 3 mm, Länge: 
20 cm, verpackt in einer 
Pappbox mit transpa-
renter Haube
Ktn 6 x 1000 St Pck
Art. 67756
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Chinakohl

Herkunft: Deutschland, 
vielseitig verwendbar,  
als Salat oder als Gemüse 
in Suppen und Wok-
gerichten
Kis 10 kg
Art. 40951

Tofu

Herkunft: Österreich, 
HKL I, aus weißem Soja-
bohnenteig
weiß 	 Art. 36751
geräuchert 	 Art. 20519

Pck 750 g

Sojabohnen

Keimlinge, 
Herkunft: Österreich, 
Sprossen, HKL I

Kis 4 x 2 kg Pck
Art. 36938

Lachs mit Kopf

Herkunft: Norwegen, Salmo Salar
Stück ca. 4 – 5 kg	 Art. 37830
Stück ca. 5 – 6 kg	 Art. 37832
Stück ca. 6 – 7 kg	 Art. 39214

Kis ca. 20 kg

Thunfischfilet 

Premiumqualität, ohne Haut

St ca. 3 kg
Art. 37995

Rinderoberschale

ohne Deckel gevliest, Fettab- 
deckung entfernt, keine Einschnitte 
im Fleisch, ohne lose Fett- und 
Fleischteile, keine blutigen  
Stellen, Stück ca. 5 – 5,5 kg
Kis ca. 15 – 17 kg
Art. 52168

Schwein

Schweineoberschale	 Art. 49195
Stück ca. 1,5 kg

Schweinehals	 Art. 62327
Stück ca. 3 kg

Kis ca. 20 kg

Eier lose

Herkunft: Deutschland, 
Güteklasse A, Boden-
haltung
Größe M	 Art. 71069
Ktn 180 St
Größe L	 Art. 40180
Ktn 360 St

Ingwer frisch

HKL I, zählt frisch wie 
auch getrocknet und 
gemahlen zu den be-
kannten Gewürzen

Ktn 2 kg
Art. 57321

Kartoffelsalat

schonend gegarte 
Kartoffelscheiben in 
einer feinwürzigen 
Essig-Öl-Marinade, mit 
Schnittlauch verfeinert
Eim 5 kg
Art. 96396

Putenbrust frisch

männlich, frische halbe Putenbrust 
ohne Haut, ohne Knochen, mit 
Innenfilet vakuumiert,
Stück ca. 2 kg

Kis ca. 20 kg
Art. 56103

Kalbssteakhüfte

einzeln vakuum verpackt,
helle Ware, ideal für Steaks und 
Schnitzel

St ca. 2 – 3 kg
Art. 53245
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